
Arets första stora

Bok-
auktion

afhålles å Central auktionskam-
mare S:a Magasinsg. 5 lördagen
den 31 januari 1903 följande
auktionsdagar kl. precis 4 e. m.
Enligt nedanstående förtecknin om-
fattar den ovanliga boksamlingen
värdefulla arbeten i skilda ämnen
på svenska, finska o. andra språk,
hvaribland många sällsynta eller i
bokhandeln icke tillgängliga ar-
beten i finsk o. nordisk Historia,
biografier, Juridisk litteratur, Veten-
skapliga arbeten, Resebeskrifningar
& litteratur rörande sport, jakt,
f iske, Skönlitteratur & Illustrerade
tidningar, kalendrar, porträtter, gra-
vyrer m. m., m. m. Siffrorna inom
() ange boklådspriset.
Läs noga igenom kata-

logen!

Ensimmäinen suuri

Kirjahuuto-
•• • kauppa

Centraali huutokauppakamaris-
sa E. Makasiinink. 5 lauantaina
tammi k. 31 p. 1903 ja seuraavina
kirjahuutok. päivinä k:lo 4:stä
iltap. Niinkuin luettelosta näkyy,
on tässä kirjakokoelmassa arvok-
kaita kirjoja, suomen- ja rnotsin-
sekä muunkielisiä, joista useat ovat
kirjakaupoista jo aikoja sitten
loppuneita. Kokoelmassa on: Suo-
men ja Pohjoismaiden Historiaa,
elämäkertomuksia, laki- ja muuntie-
teellistä kirjallisuutta, kaunokirjal-
lisuutta, kuvakkaita sanomalehtiä,
kalentereja, vanhoja kuvia y. m., y.
m. Sulkumerkkien välissä on teok-
sen kirjakauppahinta.

Luettakoon tämä kirja-
luettelo tarkasti!

1. Cygnaeus, finska folkskolans fader.
Med porträtt.

2. Schauman, Finlands jurister. Biogr.
anteckningar.

3. Professor Liljenstrand, Nord. bygg-
ningabalkarne. (6: 80).

4. Olsson, Åland. Illustrerad land-
skapsbeskrifning. Med karta och 16 il-
lustr.

5. Dr. Springer, Die bildenden Kiinste
in ihrer weltgeschichtlichen Entwickelung.

6. Estlander, Runebergs estetiska åsigter.
7. Reuleaux, Konstruktören en hand-

bok för Maskinberäkningar. (24: —).
8. Talvj, Handbuch einer Oeschichte

der slavischen Sprachen u. Literatur.
9. Jensen, Osmund Wernerkin. Hist.

novell. 3: 75.
10. 3 årg. Turistföreningens Arsbok.

Rikt illustrerade. (6: —).
11. Lars Johan. Hyddans son. No-

vell. (3: —).

12. Dr. Lille, Chydenius i förhållande
tili natioekonomer.

13. 4 Häft. tidskrift för fiskenäring.
(6: -)•

14. Ord och sakförklaringar tili Caesa-
ris Bello Gallico et civili.

15. Ovidii, Nasonis Quae Supersunt.
16. Conny, Karikatyrer. Intressant.

Ej i bokh.
17. Strathmann, Allheil. Fina Karika-

turer.
18. Almanach des cocottes skämt ka-

lender.
19. Qvinnans nyfikenhet är stor sa

prostfar. Karikatyrer.
20. Dr Asp, Oeschichte des Finl. Bank-

und Miinzwesens. 4: —.

21. Järvinen, Yleinen Kauppahistoria,
myös Suomen kauppahist. 1902. (3: 75).
Arvokas.

22. Schmidt, Om preussiska folkskole-
väsendet.



23. Runeberg-Kiljander, Fjalar kuningas.
24. Malmgren, handlingar och förord-

ningar angående Finlands fiskerier.
25. Lindström, Om den Keltis-Germa-

niska kulturens inverkan på Finska folket.
26. Lagus, Juridiskt album, utsåld.
27. Sadelin, Handledning för unga

prester, vid Läsförhören och skriftskolan.
. 28. Strafflagen för Finland af 1889 m.
register.

29. Homeri Odyssea. Tom I—2.
30. Luthardt, Apologeettisia esitelmiä

Kristinuskon Perustotuuksista. (4: —).
31. Schwedische Sprachlehre fiir Deu-

tsche von G. Sjöborg.
32. Nyaste Obris Pictus. Väl illu-

strerad.
33. Äldre Västgötalagen af Dr Vendell.
34. Siegmey, Die neue Odyssee. ll-

lustr. skämt bok. Intressant.
35. Eva Wigström, Från Herresätern

och Bondgårdar. Med tallrika iilustra-
tioner.

36. Neovius. Oppikirja Pikakirjoituk-
sessa. (3: —).

37. Dr Warming. Haandbog i den sy-
stematiske Botanik. (18: —).

38. Robert Lagus, Juridiskt Album.
39. 1 Palestina. af Hilden. Med 32

illustr. och karta. (3: 50).
40. Cabanis. Der grosse Struwwel-

peter fiir kinder von 17 bis 77 Jahren. Il-
lustr.

41. Ruotsin valtakunnan laki 1734.
(15: -).

42. Meyer, Elemente der Aritmet. und
Algebra. (3: 40).

43. Finsk sjölag m. register.
44. Karl Tavaststjerna, Nyaste Dikter.

(4: 15).
45. Gerd, Poetiskt Album, af Berg-

ström. (6: —).
46. Blänkfyrar. Citater ur verldslitera-

turen för alla lifvets förhållanden. (13:
50). Nord. största citatlex.

47. Axel Liljenstrand, Samfundseko-
nomin.

48. Chicot. En folkupplysare m. fl.
skämtsamma berättelser. (3: 40).

49. Drottning Carmen Sylva, Les Pen-
sees d'une Reine. (8: —).

50. De Segur, Les Femmes, del. I—4.
Rar bok.

51. Souvenirs de L'Empereur Napo-
leon I.

52. Dr Serlachius, Om klander af jord
utsåld.

53. Mayr, Die Gesellschaftsleben. Sta-
tist. Studium.

54. Finsk tidskrift 1876. Obs.! En nu-
mera sälls. årg.!

55. Sveriges Rikes Lag 1734.
56. Almanach des Parisiennes. Hu-

moristiskt album.

57. Chicot, Mobergs faror och äfventyr.
Med 21 teckningar af Kellberg.

58. Svensk bok-katalog. 1866—75. In-
neh. äfven Finlands sv. litteratur. (22: 50).

59. Palestiinassa, kirj. Hilden. 32 kuv.
ja Palestiinan kartalla. (3: 50).

60. Melin, Det Nya Testamentet med
nödiga förklaringar.

61. Aspelin, Wener Holmberg hans
lefnad och verk. (10: —).

62. Palmen, Rättshistoriska bidrag tili
tolkning af 1734 års lag. (3: 75).

63. Kosegarten, Dichtungen i 2 band.
64. Krohn, Finska Litteraturens histo-

ria. Kalevala. (4: 50).
65. Dr Olof Wallqvist, Mumin och

bref.
66. Erckmann-Chatrian, hemsk Roman

från Napoleons dagar.
67. Kosegarten, Rhapsodien.
68. Berättande dikter från Finland.
69. Handbuch för architekten, Bau und

Gewerbschulen. Illustrerad.
70. Rosch, Enda sanna orsaken tili

kroniska sjukdomar.
71. Jensen, Dietwald Wernerkin. Hist.

novell. (3: 75).
72. Drottning Marie Antoinettes en-

skilda lefnad 4 dlr. Ett högst intressant
memoarverk om den ryktbara drottningen.
Sällsynt.

73. Arfvet eller de sönders lagne Glas-
ögonen, komedi på vers.

74. Lermimir, Introductroi generale å
l'histoire du droit.

75. De Nordiska byggningabalkarne af
Professor Liljenstrand. (6: 80).

76. Tengström, Biskop, Gezelii den
yngres minne. (6: —). Utsåld.

77. Vara Födoämnen i Fysiologiskt,
hygieniskt och ekonomiskt hänseende. En
dietetik för friska och sjuka.

78. Robert Lagus, juridiskt Album.
Utsåld.

79. Lauren, Öfningar i hufvudräkning.
80. Ersch, Handbuch der deutschen Li-

teratur. 2 band.
81. Estlander, Runebergs estetiska

åsigter.
82. Nyström, Lärobok i Telegrafi. Ut-

såld. (15: -).
83. John Herschel, Om Naturveternas

Studium.
84. The Early Life af Louis Napoleon.
85. Prof. J. Forsmans föreläsn. öfver

De särskilda Brotten. värdef. & utsålda.
86. Capefique, Histoire de la restaura-

tion. 4 delar. (15: —).
87. Lecky, History of European mo-,

rals. En volym. (13: 20).
88. Guizot, Memoires pour servir ä

I'histoire demon temps.
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SQ. Luthardt, Apologeettisia esitelmiä
Kristinuskon perustotuuksista. (4: —). Ar-
vokas teos.

90. Der pracktische Schulmann. v.
Richter. (15: —).

91. Koskinen, Nuija-sota. 1 osa.
92. Bukolnik, Nådinka. berätt.
93. Lindström, Keltisk-germaniska kul-

turens inverkan på finska folket.
94. Ridderstad, Stockholms hemska

mysterier. 4 delar 2 band. (18: —).
95. Chasles, Oliver Cromvell. Bio-

grafi.
96. Fryxell, Berätteiser ur svenska hi-

storien. I—II.
97. Engelska revolutionens historia tili

Karl I:s ofrärtande.
98. Schödler, Naturens bok, Fysik, Ke-

mi, Botanik, Zoologi etc. Väl inb.
99. Pnor Ljljenstrand, Samfundsekono-

mins läror.
100. Sommer, Naturmålningar ur spe-

ciela fysiken. 4 dlr i 2 väl inb. band.
(15: -).

101. Anden Fryxell, Karl XII:s historia.
102. Bergh, Juridiskt biträde för hvar

man. Väl inb. (15: —).
103. Oman, Den klassiska literaturer.
104. Roswall, Lingonris. Dikter på

vers o. prosa. (1: 50).
105. Dr Weber, Elektro-magnetiska te-

legraphien, med 12 afbildningar.
106. J. L. Runeberg, Kan ej.
107. Palestiinassa, Matkamuistelmia Py-

hästä maasta. 32 kuv. ja Palest. kartta.
(3: 50).

108. Cotta, Orundriss der Forstwissen-
schaft.

109. Berghell, Beskrifning tili Jurmo &

Mörskär m. fl.
110. Willkomm, Mikroskopets under.

Väl illustr.
111. Hofacker, Predigten.
112. Vuosikerta 1877 Kirjallista kuu-

kauslehteä. (10: —).
113. Järvinen, Yleinen kauppahistoria.

(3: 75). Myös Suomen kauppah.
114. Goethe, Oötz von Berlichinger.
115. Naumann, Sveriges Statsförfart-

nings-rätt. Bd I—IV. Inb. (24: —).
116. 15 ex. Vårt fiskeriväsende af gu-

vernör Malmgren. (3: 75).
117. Svedelius, Studier i Sveriges stats-

kunskap. Del 1 om Land o. folk.
118. Liljenstrand, Historisk teckning af

den i Finland tillämpade lagstiftningens
grundsatser.

119. Blanqui, Histoire de L'Economie
Politique en Europe. I—2. (18: —).

120. Ingram. Nationalekonomiens histo-
ria. (4: 50).

121. Le vieux de la montagne, histoire
orientale.

122. Der praktische Schulman, v. Rich-
ter. 1875. (15: —).

123. Roscher, Nationalökonomie des
j Handels- und Gewerbfleisses. (18: —).

124. Tidskrift för Jägare och fiskare.
Med ett stort antal kolorerade planscher.
Jagthistorien etc. Bästa tidskrift i sitt slag
7 skilda års, (59: 50). Af stort värde.

125. Vertot, Histoire des Revolutions
de Sue de 2 band.

126. Om vattnets nyttiggörende genom
fiskodling 4 ex. (5: —).

127. Wagner, Lehrbuch der Finanzwiss
enschaft.

128. Rein, Rysslands statistik.
129. Beaumont, L'lrlande..
130. Päivärinta, Jälkipoimintoja. I—III.

Kertomuksia. (2: 55).
131. Renan, Vie de Jesus.
132. Geitlin, Ryskt-svenskt Lexicon. 2

dlr. Inb. Ej i bokh. (16: —).
133. Walton, Nemo eller den under-

bara dörren. Berättelse för Ungdom.
134. Dr Lavonius, Om utskylders upp-

börd.
135. Professor Liljenstrand. Kanoniska

Rättens inflytande på Sveriges lagstift-
ning.

136. Riddar Gerdas morgongåfva af
Elfkarlen. Historisk skildring.

137. Tala svenska med norrmännen.
2 ex.

138. Praktiska resultat af fiskodling i
Canada af guvernör Malmgren. 8 ex.
(4: -).

139. Laulurastas, Suomen nuorisolle.
250 laulua.

140. 6 band af Ciceros arbeten.
141. Blätter zur unterhaltung und Be-

lehrung. 1873.
142. Försäkringsföreningens tidskrift.

1882.
143. Suomen maalaiskuntain finanssi-

tilasto tehnyt Järvinen I—II. (12: —).
144. Shakespearea Antonius och cleo-

patra. Illustr.
145. Lustige Blätter. 10 n:s.
146. Kirjallinen kuukauslehti 1879. Ar-

vokasta lukemista. (10: —).
147. Shakespearea, Förvillelser. Illustr,
148. Karta öfver Skandin. o. Finland.
149. Litteraturblad för Finlands qvin-

nor 1860.
150. Litteraturblad för Finlands qvin-

nor 1661. Sällsynt.
151. Östberg, Om arbetsgifvares er-

sättningsskyldighet för kroppskada. (4: 50).
152. Shakespearea Konung Henrik VI.
153. Tutkimuksia Kalevalan tekstissä ja

tämän tarkastusta.
154. Genealogia Sursilliana, med för

ord af Alcenius. Sällsynt. (12: —).
155. Renlow, Menniskoögat. Bilder &

förkl. text. (3: —).

3



156. Pethholdt, Fabrication, Prufung
und Uebernahme von Eisenbahn-Material.

157. Galahow, Rysk Chrestomatie.
158. Hilden, I Palestina med 32 plan-

scher och karta. (3: 50).
159. Hilden, Matka Palestiinassa. 32

kuv. ja kartta. (3: 50).
160. Björck, Det mänskliga lifvets la-

gar. Ur Svedenborgsk synpunkt. (2:65).
161. Grant-Carteret la Crete-devant

I'lmage.
162. Hauff, Phantasien im Bremer

Rathskeller. Geschenk fiiur Freunde des
Weines.

163. Div. årg. af Turistföreningens i
Finland Årsbok. Illustr.

164. Chicot, I gungstolar och soffhörn.
Historier och figurer.

165. Busch, Die Haarcentel, Hl.
166. Granfelt, De första offentligt af

finske män emot kristendom och kyrko-
lära riktade angreppen.

167. Geschichte des Finland. Bank-
und Miinzwesens von Dr. T. Asp. (4: —).

168. Svensk Vitterhet. Dikter af div.
svenska författare.

169. Duodecim, Suomeksi. VIII vuosik.
(8: ■-).

170. Fittinghoff, I Fjälluff. Tidsbild
från seklets midt.

171. Gernandt, Fata Morgana och an-
dra berättelser.

172. Fortmann, Verldshistoriskt galleri.
1 band.

173. Montepin, Justice! Roman. Voi. I.
174. Schiller's Gedichte, Skolupplaga

med anmärkningar.
175. Stoll, Fornromerska bilder. (9:

75).
176. Fryxell, Karl IX. - Gustaf II

Adolfs historia.
177. Trenne dagar och en natt ur Kej-

sar Napoleon III:s lif. Hist. skiss.
178. 25 ex. af Vårt fiskeriväsende af

guvernör M-n. (6: 25).
179. Greville, Lucie Rodey. Berättelse.
180. Siitinelo ja avioliitto. Terveys-

ohjeita. 7 kuv.
181. Tvätterskan i Skinnarviken. No-

vell. (5: 25).
182. 7 diverse årg. af Duodecim.

(56: —). Värdef. nödvändig för hvarje
finsk läkare.

183. 17 kpl. Suomen maanviljelyksestä,
(11: 90).

184. Claine, Det främmande landet.
Noveller.

185. Geijerstam, Kvinnomakt, treflig
roman.

186. Golowin, Ryskä typer. o. karak-
tärer.

187. Gouvemanten från Paris. Skil-
dringar ur modets historia.

188. Gjellerup, Romulus. Berättelse
från vara dagar.

189. Luthardt, Kristinuskon apologia
eli puolustus. (4: —). Hyvä teos.

190. Om kulturens inverkan på finska
folket.

191. Striden om ett namn. Roman.
(4: 15).

192. Kalevala, selityksillä varustettu.
193. Schiller's Gedichte. Praktband.
194. Limborg, Handbok i Fiske och

fiskodling, illustr.
195. Swan, Ranskan kielioppi ja luke-

misto. (6: —).
196. Fomforskarens Sagor och Berät-

telser ur vårt lands äldste historia. Prakt-
band. (13: 50).

197. Pipping, Om klangfärgen hos
gungna vokalen.

198. Favorin, Sedlighetsfrågan. Uts.
199. Dionysii, Halicarnassensis Opera-

omnia I—VI.
200. Rein, Rysslands statistik.
201. Mikael Lybeck, Dagar och nätter.
202. Ingram, Nationalekonomiens hi-

storia. (4: 50).
203. Uhland, Dramatische Dichtungen.
204. A. F. Åkerbergs minne. 1901.
205. Byron, Don Juan, Mästerlig öf-

versättning af Strandberg. Inb. (18: —).
206. Tvätterskan i Skinnarviken. No-

vell. (5: 25).
207. Johdatus eli neuvo kuppa- eli

fransuusi-taudin tuntemiseen, ja välttämi-
seen y. m. lukemista.

208. Förordn. ang. Finlands fiskerier.
209. Olsson, Åland, Illustrerad land-

skapsbeskrifning.
210. Assman, Allmän historia. (15: —).

211. Oenom boernas land. Af E. A.
Wormser. Med ett 80-tal illustr. (6: —).

212. Sjögren, Allmän verldshistoria. 1—
111. Populäraste sv. verldshistoria. (13:
15). Värdefull.

213. Palestiinassa, kirjoittanut Hilden.
(3: 50). 32 kuvalla.

214. Evert, Huldigungen. Petersburg
1816.

215. Järvinen, Lehtiviidan torppari. Ny-
kyajan kuvaus.

216. Engel, Herr Lorenz Stark.
217. Mendelsohn, Phädon. Fin uppl.
218. Norbäck, Handledning i fiskevärd

och fiskafvel. (13: —). Rikt illustr. &

värdefull bok.
219. Milton's poetische Werke.
220. Aho, Katajainen kansani. (2: 25).

Loppuun myyty.
221. Oedichte von Walther v. der Vo-

gelveide.
222. Kongi. Operan och slottet i Stock-

holm. Vackra vyer.
223. Schlegel, Gedichte. 1800.
224. Runeberg, Vänrikki Stoolin Tarinat.
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225. Leander, Gedichte. Eleg. inb.
226. Lindewall, Den tillförlitlige Till-

skäraren eller tillskärarekonstens teori, il-
lustrerad. (15: —).

227. Kjerrström, Detalj-plan af Hel-
singfors. (32: —).

228. Shakespearea Cymkeline. Illustr.
229. Romberg, Tafeln zu Die Maurer-

werks-Arbeiten.
230. Illustrerad Tidning för fruntimmer

jemte Stockholms Mode-Journal.
231. JlojoiKeHie o. rxHctsioßOACTßi.
232. Album lnneh. 6 fotografier af

Janssons bästa taflor.
233. Kjerrström, Detalj-plan af Helsing-

fors-stad, upprättad af Kjerström. (32: —).
234. Goethes, Werke. Illustr. H. 1—

12. Gedichte. (17: 50).
235. Academy Architecture. Rikt. Illustr.
236. Div. n:r af Fliegende Blätter.

Mycket intr. illustr.
237. Det nittonde århundradet. En

skildring i ord och bild. Väl inb. Nyaste
sv. skildring af det förlidna seklet.

238. Stämpelbok för Finlands smält-
samt jern- och stälmanufakturverk, utg. af
Bergstyrelsen i Finland. (20: —).

239. 2 st. Boktryckeritidningar.
240. Shakespearea Julius Caesar. Illustr.
241. Steinheil, Beschreibung und Ver-

gleichung der galvanischen Telegraphen
Deutschlands.

242. Handbuch der Ingenieurswissen-
schaften in 3 Band.

243. Favorin, Sedlighetsfrågan, Ej i
bakh.

244. Suuri kuvallinen Keittokirja. Noin
300 kuvalla. (4: 50).

245. Om vattnets nyttiggörande genom
fiskodling. 4 ex. å 1: 25.

246. Renan, Vie de Jesus.
247. Lamartine, Ludvig XVI:s sista lef-

nadsår.
248. Fryxell, Gustaf Vasa. Erik XIV.

Johan 111. Sigismund.
249. Bock, Ryssland, dess inre utveck-

ling och dess yttre förstoring.
250. Petri, Handbuch des Fremdwörter

in der deutschen Sprache 100,000 ord.
251. Professor Wrede, Inhemsk Civil-

rätt I—3. (24; —).
252. Miillensiefen, Zengnisse von Christo.

Predigten.
253. Adolf Paul, En saga från öde-

marken.
234. Cornelii Taciti Opera. I—2.
255. Palestiinassa. Matkam. 32 kuvalla

ja kartalla. (3: 50).
256. Laven, Lärobok i mathematikens

elementer.
257. o 2 årg. af Turistföreningens i Fin-

lands Årsbok.
258. Tvättbok för ungkarlar.

259. Stora svenska Visboken. c:a 1000
sånger och visor.

260. Complement des elemens d'al-
gebre.

261. Larsen, Bland kälkborgare i det
gamla Köpenhamn.

262. Lacroix, Traite elementaire de tri-
gonometrie rectilique et spherique.

263. W. v. Braun, Dikter. En samling
glada sånger. (10: —).

264. Siitinelo ja avioliitto, valaistu 7
kuvalla.

265. Blänkfyrar, Citat ur verldslittera-
turen samlade af Åberg & Henschen.
(13: 50).

266. Sjögren, Allmän Verldshistoria
Compl. i. 20 h. (13: 50).

267. Jesus af Nasaret. Psykologisk
studie.

268. Palmen, Juridisk handbok för med-
borgerlig bildning. (3: 75).

269. Den Keltiek-germaniska kulturens
inverkan på Finska folket.

270. Kiihner, Friechischen Sprache.
271. Guvernör M. Praktiska resultat af

fiskodlingen i Canada 9 ex. å —: 25.
272. Miinchhausens Reisen und Aben-

teuer.
273. Laulurastas. Sisältää 250 laulua.
274. Tavastjerna, nyaste Dikter. (4: 75).
275. Kiihner, Ausfiihrliche Grammatik

Inb. I—II. (25: —).

276. Aho, Tili Helsingfors.
277. Posthumus, Minä samtida perso-

ner och händelser efter 1815. (24: —).
278. Lord Byrons Werke, 2 band.
279. Kosegarten, Lyrische Gedichte.
280. Gastyne, den grå åsninnan.
281. H. Heine, Buch der Lieder.
282. Piitz, Lärobok i nyare tidens Hi-

storia.
283. Rahkonen, Kukka kultain kuusis-

tossa. Komedia.
284. Lessing, Minna v. Barnhelm u.

Emilia Galotti.
285. Lessings, Nathan der Weise.
286. Mellin, Historiskt-Romantiska skil-

dringar från Unionstiden. Praktband.
287. Tvätterskan i Skinnarviken. Stock-

holmsroman. (5: 25).
288. Döbner. Botanik fiir Forstmänner.
289. Psybyszewski, Öfver bord. Ro-

man. Nytt ex. (3: —).

290. Strafflag Finland 1889 m. register.
Il: 50).

291. Kulturens inverkan från Finska
folket.

292. Biot, Lehrbuch der Experimental-
Physik oder Erfahrung-Naturlehre I—V
inb. läder b. (65: —).

293. Finsk sjölag med register.
294. Lodbrok, Nils Dacke. Hist. ro-

man. (5: 251.
295. Siitinelo ja avioliitto. 7 kuv.
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296. Euren, Finsk-Svensk. Ordbok. Ut-
såld. (8: —).

297. Luthardt, de Moderna verldsåsig-
terna. (3: 75).

298. Luthardt, Apologeettisia esitelmiä
Kristinuskon Perustotuuksista. (4: —>.

299. Kurtz, Griechische grammatik.
300. Svenska Riksrädets statsrättsliga

ställning från Gustaf I tili 1634, af Me-
chelin.

301. Kiihner, språklära med öfning-
styeken.

302. Zimmermann, Menniskan. Popu-
lär framställning af menniskoslägtets ur-
sprung och historia.
■ 303. Gösta Grotenfelt, Landtbruket i
Finland. Med 11 plancher samt 10 kartor
och geografiska framställningar. (10: —).

304. The Botanical text-Book By Gray.
305. G. Geijerstam, Nya brytningar,

föredrag. (2: 25).
506. Jacquet, Cours de Lanque crecque.
307. Vendeil, Äldre Västgötalagen.
308. Homeri Odyssea. Tom I—2.
309. Jensen, Dietwald Wernerkin Hi-

storisk novell från Hansans dagar. (3: 75).
Nytt ex.

310. I Palestina. Reseant. med 32
planscher. (3: 50).

311. Flugel, Engelsk & tysk lexikon.
I—II. Inb. (28: —).

312. Biblia, Det är, Ali den Heliga
Skrift. Gamla och Nya Testamentet. Il-
lustr. (36: —).

313. Dictionarium Latino-Sveco-Germa-
nicum. Rar.

314. Wahl, clavis Noir Testamenti Phi-
lologica.

315. Finsk Bilderbok. Med talrika il-
lustr. (2: 25).

316. Photo-Litografier från Glascow.
317. 24 Div. Häften af Teknisk tidskrift

årg. 1882—1884. Illustr. o. Ritningar.
318. Engl. 100 Lustige Bilder & Witze.
319. Bedolliere, Oeuvres de corneille.

Illustr. uppl.
320. The Art Journal voi XV. Ny se-

rie. Rikt illustr. (48: —). Defekt.
321. Zur guten Stude. Illustr. (12: —).
322. Des alten Sebastian Brand. Neues

Narrenschiff. Illustr. Rolig bok.
323. Punch, The Earl of Bcaconsfield.

Rikt illustr. skämt album.
324. Zur Guten Stunde. Illustr. (12: -).
325. Biblia, Thet är Ali then Heliga

skrift- på Svenska. Efter then uppå Ko-
nung Carl then tolftes befalning år 1703
utgångna edition å nyo upplagd. (25: —).
Ej i bokh.

326. Vårt fiskeriväsende. 27 ex. å25 p.
327. Finlands geologi af Prof. Ramsay.

Med 49 bilder. i3: 50).
328. Palestiinassa. Matkamuistelmia 32

kuvalla. (3: 50).

329. Prof. Wredes föreläsn. i Finsk
Sakrätt, del I—3. (24: —).

330. Des touches, Oevus dramatuqus.
4 voi.

331. Oumbärlig rådgifvare för folk-
skolor, skolräd m. fl.

332. 5 ex. Om vattnets nyttiggörande
genom fiskodling.

333. Hilden, Palestiinassa. Matkamuis-
telmia. 32 kuv. kartta. (3: 50).

334. Oeuvers de Florian. Sällsynt,
vacker duodes-uppl. med fina kopparstick.
I—IX. (40: —).

335. Laulurastas. Sisältää 250 laulua.
336. Päivärinta, jälkipoimintoja haus-

koja kertomuksia. (2: 55).
337. En disputation mellan en fritän-

kare o. en prest.
338. Illustr. beskrifning öfver Stock-

holm.
339. Byron, Don Juan, Mästerlig öf-

versättning af Strandberg. I—II. Inb.
(18: -).

340. Aho, Lastuja. (3: 75).
341. Tidskrift för Jägare och fiskare,

årg. IV. (8: —). Lärorik & väl illustr.
342. Praktiselle Schulmann. Materialen

zum Unterricht.
343. Serpa Pinto, Tvärs genom Afrika,

med talrika illustr. o. kartor. 2 delar, eleg.
inb. (22: 50). Äfventyrs-bok.

344. Limborg, Rasp. Humoresker. (3: -).

345. 10 st. Fotografier af finska konst-
närers taflor. (20: —).

346. Qeruzez, histoire de la litterature
francaise pendant larevolution 1789—1800.

347. Järvinen, Yleinen kauppahistoria.
(3: 75). Arvokas ja ainoa laatuaan.

348. Malmgren, Vårt fiskeriväsende.
349. Hellstenius, Anteckningar om ut-

ländska bibliotek. (3: 40).
350. Pressler, Der Messknecht und

sein Praktikum. Reicht illustr.
351. Ersch, Handbuch der deutschen

Litteratur.
352. Skarstedt, Kristelig Kyrkohistoria

i lifsbilder för skolan och hemmet. (2: 25).
353. Holmgren, Om gifter o. motgifter

m. m. (4: 55).
354. Oeuvres choisies de Ls Sage.
355. Matilde de Rokeby. Traduit de

L'Anglais.
356. Samzelius, Skogs- och jägarlif.

(3: -).

357. Chateaubriand, Memoires D'Outre-
Tombre del I—l2.

358. >Reformköket> af Ikke Koch.
359. Wirtt, Tysk läsebok.
360. Reseanteckningar fr. Palestina med

32 planchen och karta. (3: 50).
361. L'esprit des Loix. Dyrvar fransk

samling i 3 band.
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362. Suomen kuvallinen Keittokirja.
300 kuvalla. Paras ja suurin keittokirja.
(4: 50).

363. Tavaststjerna, Dikter. (3: 25).
Nytt ex.

364. Hoffmann, Beethoven u. Über
dea Wolken. 2 berättelser med fina kop-
parstick.

365. Sjögren, Anteckningar om för-
samlingarna i Kemi-Lappmark. Sällsynt.
(12: -).

366. Malmgren, handlingar och för-
ordningar angående Finlands fiskerier.

367. Mönsterbok för Etsning på glas.
368. Wilhelmsson, Lucifer, illustrerad

kvartalsskrift.
369. Arnoldson, Påfvensbön.
370. Sismondi, De la litterature du

midi de I'Europe. 2 digra, väl inb. voi.
(30: -).

371. Kokoelma hauskoja veisuja y. m.
Kaksi laulua, l:nen Suomenmaalle, 2:nen
Tavallinen morsian-tanssi.

372. Brightwen, Kärlek tili djuren. Il-
lustr. berättelser. (3: —).

373. Robert Lagus, Juridiskt Album.
374. Päivärinta, Jälkipoimintoja I—III.1 —III.

3 hauskaa kertomusta.
375. Ollendorffs Metzode in franzö-

sische Sprache c:a.
376. Walter Scott arbeten. I—III. Rikt

illustr.
377. Professor Wredes föreläsn. öfver

rättegångsförfarandet i tvistemål. (12: 50).
378. Shakespeare's Konung Johan. Il-

lustr. uppl. (2: 50).
379. Academy Architecturi. Illustr.
380. Rosen des Lebens. Unverwel-

kliche Bliiten fiir geist und Herz. Inneh.
5 kolor, illustr. 10 tonbilder och flere text-
illustrationer. Praktb.

381. Niva årg. 1894. Illustrerad. (24:-).
382. Shakespearea Konung Richard

den andre. (2: 50).
383. Hvad kostar mitt hushåli? Prak-

tisk hushålls o. räkenskapsbok för hem-
met, jämte kokboksafdelning m. m.

384. Cement- och Mosaikarbeten från
Skanska Cement-Aktiebolaget. (15: —).

385. Ofversikt af civilprocessrättens
system af Prof. Wrede. (2: —).

386. Nisard, Oeuvres de Ciceron 10:de
band.

387. Jesus af Nasaret.
388. Boktryckeri-Kalender 1897.
389. Liljenstrand, De nordiska bygg-

ningabalkarne. (6: 80).
390. 1 Kartong, innehållande 10 vackra

fotografi er.
391. 1 Kartong, innehållande 7 vackra

fotografien
392. Boktryckeri-Kalender 1895.
393. 2 bd. Richter, Der praktische

Schulmann. Materiaien zum Unterricht.

394. Finsk Sakrätt enl. prof. V/redes
föreläsn. I—3. (24: —).

395. Holmgren, Om läkemedlen, om
gifter och motgifter. (4: 55).

396. Kokoelma lauluja m. m. surulla
sekoitettu laulu, kokoonpannut talonisäntä
Pörri, matkustaissansa Helsingistä Aura
nimisessa valkialaivassa Pietariin.

397. Tvättbok för ungkarlar. 2 ex.
{1: 50).

398. Finlands geologiska utveckling.
(3: 50).

399. Anteckn. enl. Professor Wredes
föreläsn. öfver civilprocessens allmänna
läror. (9: 75).

400. Alfred Bougeault, Precis histori-
que et chronologique de la litterature
francaise. -

401. Siitinelo ja avioliitto 7 kuvalla.
402. Typographische Jahrbucher. Jahrg.

XX. Inbrunden. (20: —).
403. Civilprocessrättens system af P:r

Wrede. (2: —).

404. Wormser, Genom boernas land.
Från Amsterdam tili Pretoria. Rikt illustr.
Eleg. inb. (7: 50).

405. Numell, Min Konceptbok. Försök
på vitterhetens område. 2 band.

406. Algebraiska problemer.
407. Chalmers, Den yttre naturens öf-

verensstämmelse med menniskans mora-
liska och intellectuela beskaffenhet.

408. Järvinen, Yleinen Kauppahistoria.
(3: 75).

409. Lafontaine, Bertha von Waldeck
eller stora verldens faror. Sällsynt.

410. Jesus af Nasaret. Sfudie.
411. Lafontaine, Edvard och Marga-

retha, eller En spegel af det menskliga
lifvet.

412. Gustafsson, Fosterländsk läsebok
för skolans lägre klasser.

413. Ekmark, Svensk läsebok för de
allm. läroverken.

414. 3 Iloinen Kalenteri, Lukuisasti
naurettavia kuvia. (4: —).

415. Almquist, Barnens andra läsebok.
416. 15 kpl. maanviljelyksen elin-asi-

oita. (10: 50).
417. HacraßJieHie Oöyiema CTpfejtöi.
418. ycraßt cxpoeßoö nixoTHoit

cjrysÖH.
419. HanaiTL BoiicKaux Bt Boio.
420. Palmen, Juridisk handbok. (3: 75).
421. Lodbrok, De fem frivillige. Hist.

roman. (5: 25).
422. Hejmdohler, Den praktiska dis-

tillatorn. (4: 50).
..

423. Kukolmk, Nådinka. Berättelse.
Öfvers. från ryskän.
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424. HacTaßJieHie noj°Boft
C.IV.KÖH.

425. Schiller, Geschichte des Abfalls
des vereign, Niederlande.

426. Goethe, Kleinere Theaterstiicke.
427. CnpaßOHHa TaKTHKa.
428. Hilden, Palestiinassa. Matkamuis-

telmia. 32 kuv. (3: 50).
429. 2 tyska berättelseböcker, med fina

kopparstick.
430. Åberg & Henschen, Blänkfyrar.

(13: 50). En nyttig bok för alla.
431. Rein, Sielutieteen oppikirja. (3:

75).
432. Lavonius, tull-lagstiftningen i Fin-

land.
433. Huc. v. Gabet, Wanderungen durch

das Chinesische Reich.
434. Malmgren, Vårt fiskeriväsende.
455. Hult, Växtgeografiska anteckn. från

den finska lappmarkens skogsregionen.
(6: -)• ..

436. Öhman, Den klassiska Literaturen
en folketsbok.

437. Robert Lagus, Juridiskt Album.
438. Whewel, Astronomi och allmän

fysik. Väl inb.
439. Strindberg, Hemsöläiset. (2: 75).

Hauska kirja.
440. Heltner, Adertonde århundradets

litteraturhistoria.
441. A. Liljenstrand, De nordiska bygg-

ningabalkarne. (6: 95).
442. Aho, Katajainen kansani. Lop-

puunmyyty. (2: 25).
443. Knapp, Lehrbuch der chemischen

Technologie. Rikt illustr. (c:a 20: —).

Bästa lärob. i chemie.
444. Sedlighetsfrågan af Favorin. Intr.
445. Kuvallinen Keittokirja. 300 kuv.

Paras ja suurin keittok. (4: 50).
446. Hevmanno, Conspectus reipublicce.

1763. Högst sällsynt.
447. Bonsdorff, Om donationerna och

förläningarna samt frälseköpen i Finland.
448. Bender, Geschichte der griechi-

schen Litteratur. (16: 20). Värdefull.
449. Welten, Zola Abende bei Frau

v. S.
450. Tili försvar för kristendomen.

Disputation mellan en utilist o. en prest.
451. Iloinen Kalenteri, lukuisasti nau-

rettavia kuvia. (4: 50). Hauskoja juttuja.
452. Engel, Geschichte der englischen

Litteratur. 1891. (21: 60). Nytt ex. af
verkligt värde.

453. Academy Architecture för atkitek-
ter och byggmästare.

454. Professor Ramsay, Finlands geo-
logiska utveckling. Med 59 bilder. (3: 50).

455. Bogdanoff, Rysk krestomatie. Små
berättelser på ryskä.

456. Siitinelo ja avioliitto 7 kuvalla.

457. Mensel, Litteratur der Geschicht-
kunde I—6 delar i 2 läder band.

458. 5 kpl. Suomal. maanviljelyksen
elin-asioita. (3: 50).

459. Henrik Ibsen, festskrift i anled-
ning af Hans 70:de födelsedag, utgifvet
af »Samtiden». (6: —).

460. Arppe, Finska vetenskaps-societe-
ten 1838—1888 och des verksamhet.

461. Liljenstrand, De nordiska bygg-
ningabalkarne. (6: 80). Af stort värde.

462. Förteckning öfver skrifter i rätts-
och statsvetenskapliga ämnen, utgifna i
Finland åren 1809—1878.

463. Ryeqvist, framfarna dagars vittra
idrotter i jernförelse med samtidens. inb.

464. Laulurastas Suomen nuorisolle.
250 laulua.

465. Johdatus eli neuvo Kuppa- eli
Fransuusi-taudin tuntemiseen ja välttämi-
seen y. paljo m. hauskoja lehtiä.

466 Björck, Det mänskliga lifvets lagar.
Svedenborgs lära. (2: 65).

467. Strack, Central-Organ fiin die In-
teressen des Realschulwesens. Jahrg. IV
complett.

468. 3 kpl. Iloinen Kalenteri, hauskin
kirja auringon alla. (4: 50).

469. Boktryckeri-Kalender 1896.
470. Strindberg, Hemsöläiset. Kertom.

saaristosta.
471. Kokoelma lauluja m. m. Yhden

suloisen ja siunatun suven ja sen hedel-
möitseväisyyden tutkistelmus, jonka on
pränttiin antanut Abraham Achrenius.

472. Malmberg, Handledning för foto-
grafer. (2: 25).

473. Svensk vitterhet 1850—1900 i ur-
val. Innehålles stycken af Strandberg,
Topelius m. fl.

474. Limborg, Rasp. Humoristiska verk-
lighetsskildringar tokerier och elakheter.
Försök tili ,ny psalmbok. Inneh. roliga
visor m. m.

475. Fuchs Methode Ollendorff, Qram-
maire Anglaise å I'usage des francais.

474. Takanens Väinämöinen staty i Fo-
tografi.

477. 12 st. färglagda fotografier. Sven-
ska och lappska nationaldräkten. (24: —).

478. 12 diverse Fotografier.
479. 8 st. Diverse porträtter m. m.

(10: —).
480. 10 st. diverse Kabinetkort. (10:-).
481. 10 st. Kejsar Alexander 111 por-

trätt. (15: —).

482. 10 st. Mors hjälpreda m. fl. Fotogra-
fier. (10: —).

483. 12 färglagda fotografier. Svenska
och lappska nationaldräkten (24: —).

484. 9 st. färglagda fotografier. Sven-
ska och lappska nationalderäkter.

485. 15 diverse vackra fotografier. Krist-
liga m. m.
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486. 12 diverse porträtter. (12: —).
487. Takanens fotografi afVäinämönen.
488. Minne från Stockholm. Illustre-

rad vägvisare inom Stockholm och dess
omgifningar. (1 kr.)

489. Den stora underbara Egyptisk-chal-
deisk-persiska drömboken, uttyder flera
tusen olika drömmar. (1: 50).

490. Eliza Brightwen, Kärleken tili dju-
ren, vara djurskyddsföreningar tillegnad.

491. Pitäjän koulu Lajusissa Lihvin-
maalla. 2 kpl. Hyvin harv.

492. Ervasti, Suomalaiset Jäämeren ran-
nalla. Matkani. (6: —).

493. Malmgren, Tidskrift för fiskenä-
ring och aqvikultur.

494. Bäckman, Nummer-eqvationer af
första graden. Med talrika öfningsex.

495. Grekiska läseöfningar jämte gram.
496. Bonsdorff, Om donationerna samt

frälseköpen i Finland.
497. Baranoffski, Rysk krestomatie.
498. Malmgren, Kemi och Ijo krono-

fisken. o

499. Akerbergs Minne, med porträtt.
500. Några reflexioner med anledning

af norska frågan af Observator.
501. Te.ierpa([iLi h npmriiieme nxt

Kb BOeHHOMJ" j,'ijy-
-502. Selim Lemström, Om sättet att fö-

rekomma sommarnattfrostergenom facklor.
503. Meijer, Tili försvar för kristendo-

men. Disputation.
504. Kökskalender, oumbärlig minnes-

bok för hvarje husmoder.
505. Palmen, Juridisk handbok. (3: 75).
506. Neovius, Föreläsningar i mekanik.
507. Wollheim, Die National-Literatur

sämmtl. Volker des Drients. I—2.
(24:-).

508. Gösta Grotenfelt, Landtbruket i
Finland. Med 11 planscher samt 10 kar-
tor och geografiska iramställningar. (10: —~

509. Wrede, Öfversikt af civilprocess-
rättens system. (2: —).

510. Prof. Ramsay, Finlands geolog. ut-
veckling. (3: 50 .

511. Lodbrok, Nils Dacke. Hist. roman.
(5: 25).

512. Hilden, Palestiinassa. Matkam.
(3: 501

513. Rättegångsförfarandet i tvistemål.
Anteckn. enl. professor R. A. Wredes fö-
reläsningar. (12: 75).

514. Lincke, Handbuch der Ingenieur-
wissenschaften. 2 häft. (22: 50).

515. Brehm, Från nordpolen tili eqva-
torn. Praktb. Intressant & af best. värde.
(16: 50).

516. Erik Thyselius, Nordisk revy. Lit-
terär tidskr. årg. 1897. (15: —).

517. Festzeitung fiir das achte grosse
deutsche Turnfest in Breslau.

518. Svenska, tyska o. ryskä kejserliga
porträtter.

519. En vacker plansch öfver kongi,
slottet o. riksdagshuset i Stockholm. (15: —).

520. Div. kartor öfver skilda delar af
världen.

521. 2 Iloinen Kalenteri. (3: —). Haus-
kaa lukemista ja yli sata kuvaa.

522. Limborg, Rasp. Humoresker.
(3: -).

523. De Cervantes, Oalatee.
524. Walter Scott, Die Presbyterianer.

lllustr.
525. Diverse kartor.
526. Stoll, Fornromerska bilder. Inb.

9: 75.
527. Professor Liljenstrand, De nordi-

ska byggningabalkarne. (6: 95).
528. Wilhelmsson, Lucifer. lllustr. kvar-

talskrift.
529. Tavaststjerna, Nya dikter. (3: 25).
530. Mönsterbok för etsning på glas.
531. Malmgren, Handlingar och för-

ordningar angående Finlands fiskerier.
532. Aikainen valmistus kuolemaan.

Ilmoitettu koska Nousiaisten seurakunnan
kirkkoherra, hyvin kunnioitettava ja kor-
kiasti oppinut herra Abraham Achrenius
autuaasti Herrassa poisnukkui y. m. lau-
luja.

533. Järvinen, Yleinen ja Suomen kaup-
pahistoria. (3: 75).

534. Schiller, Gedichte. Eleg. inb.
535. Handtke, Reise Rarte von Deutsch-

land, Schweiz, Niederlander u. Belgien.
536. Adolf Moberg, Klimatologiska iakt-

tagelser i Finland.
537. Tidskrift för jägare och fiskare.

6 skilda årg. Inneh. jagthist. m. m. Kolo-
rerade planscher. Borde finnas hos alla
jägare och fiskare, (51: —).

538. Öhman. Den klassiska literaturen,
en folkets bok.

539. Siitinelo ja avioliitto 7 kuvalle.
540. Vetenskapen och lifvet. Vegeta-

ristiska studier af Justus. (1: 50).
541. Kuvauksia kansan elämästä. Kuv.
542. Jokai, Kansallinen ylimys. Romaani.
543. Suomalainen näyttämö 18' 3/i 0 72—

18'71097. Sisält. näytelmiä ja näyttel.
muotokuvia. (3: —).

544. Jerome, Fyra man om en bok.
lllustr. Roman. Nytt ex. (4: 15).

545. Lapinmaa, kansan elämä ja luonto.
546. Lars Johan, Hyddans son. Novsll.

3: —.

547. Sue, Kuljeksiva juutalainen eli Je-
rusalemin suutari. 11: 50.

548. Mankeli, Fälttåget i Norge år 1814
med karta. (3: 40).

549. Goethe, Kleinere Theaterstiicke.
550. Kivi. Kanervala, runoelmia. Har-

vinainen.
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551. Juridisk handbok för medborgerlig
bildning. (3: 75).

552. Goethe, Reineke fuchs.
553. Daudet, Fromant nuorempi ja Ri-

sler vanhempi. Parisin tapoja. (3: 50).
554. Serpa Pinto, Tvärs genom Afrika.

2 delar, eleg. inb. Med talrika illustr. o.
kartor. (22: 50).

555. Rein, Sielutieteen oppikirja. (3:75)
556. Wetzel, Ein Fiihrer auf dem Le-

benswege.
557. Heyse, Yerratenes Gluck. Eme-

renz zvvei Geschichten.
558. Georgy, Jugendsturme. Roman.

Illustr.
559. Baudissin, Im engen Kreise. Er-

zählung.
560. Lapinmaan kansan elämä ja luonto.
561. Gunter, Miss Niemand. Roman.

(2: 50).
562. Ehers, Sisaret. Romaani. Sid. Har-

vin.
563. 2 kpl. Hauskin suomalainen kirja

auringon alla. (3:—).
564. Methode Ollendorf, Grammaire

anglaise.
o

(8: —).
565. Åberg & Henschen, Blänkfyrar,

Citat ur verldslitteraturen. (13:50).
566. Dreyfus, Viisi vuotta elämästäni

1894-99. (3: —).
567. Davidson, English grammar and

analysis.
568. Lindborg, Rasp. Skämt- och jakt-

historier. (3: —).
569. Cherbuin, Choix de lectures fran-

caises.
570. Stol, Fornromerska bilder. Inb.

(9: 75).
571. Cooper, Unkas, berättelse för

ungdom.
572. Sielutieteen oppikirja. (3: 75). Kirj.

Rein.
573. von Dalen, Englische Grammatik

in Beispielen.
574. Uhland, Dramatische Dichtungen.
575. Chicot, I gungstolar och soffhörn.

Historier och figurer. (4:15).
576. Siitinelo ja avioliitto 7 kuvalla.
577. Hoffman, Erik Randal, Berättelse

från finska kriget 1808. (6:—). Sällsynt.
578. ' Fornforskarens sagor och berättel-

ser ur vårt lands historia. I—21 —2 i prakt-
band. (13: 50).

579. Central-Organ fiir die Interessen
des Realschulwesens.

580. 2 tyska berättelseböcker af Fr.
Hoffman med fina kopparstick.

581. Geografisk-statistisk och industriell
Uppslagsbok öfver Finland af Uschakoff.

582. Uno Lindelöf, Die Sprache des
Rituals von Durham.

583. Schlössing, Unterrichts-Briefe zum
selbstudium.

584. Diiben, Reseminnen fr. södra och
norra Amerika, Asien och Afrika. Illustr.

15: —.

585. Liljenstrand, De nordiska bygg-
ningabalkarne. (6: 80).

686. 250 suomalaista laulua.
587. Florian, Don Quichotte. 4 band.
588. 2 Iloinen kalenteri. Lukuisasti

naurettavia kuvia. (3: —).
589. Schiller's Gedichte, Skolupplaga

med anmärkningar.
590. Aho, Panu. Kuvauksia kristinus-

kon ja pakanuuden lopputaistelusta Suo-
messa. (6: —).

591. Handbuch der Deutschen littera-
tur von Ersch.

592. Byron, Poetiska berättelser. Mä-
sterlig öfversättning af Strandberg. Väl
inb. (15:—).

593. Kritiker öfver sångerskan Maikki
Järnefelt.

594. Demogeot, Histoire de la Littera-
ture Franeaise. (6: —).

594. Lars Johan, Bankirens dotter. No-
vell. 3: -.

596. Schwicker, Oeschichte der unga-
rischen Litteratur.

597. Carette, En hofdams minnen. Bil-
der och interiörer från Napoleon lll:s hof.
(2: 65).

598. Prinsessan Lovisas A-B-C-bokmed
färglagda bilder.

599. Henrik Schiick, Svensk Literatur-
historia. 4 häften.

600. Finsk tidskrift. 1878. 10 häften,
inneh. uppr. af värde. (15: —).

601. Petri, Fremdwörterbuch der deut-
schen Schrift- und Umgangsprache. Bra
uppslagsbok för alla. Inb. C:a hundra
tusen ord. 9: —.

602. Aho, Katajainen kansani ja muita
uusia ja vanhoja lastuja. 2: 25.

603. Finsk tidskrift för vitterhet, veten-
skap, konst och politik utg. af Estlander.
1878. Utsåld. (16: —).

604. 1 årg. Kongi. Landtbruks-akade-
miens Tidskrift.

605. Blänkfyrar. Citater urverldslitera-
turen för alla lifvets förhållanden. (13: 50).

606. Dr Osvald Siren (finne), Pehr Hil-
lerström d. ä., hans lif och hans värk.
(6: -).

607. Johan L. Runebergs efterlämnade
skrifter.

608. 1 årg. Kongi. Landtbruks-akade-
miens Tidskrift.

609. Handbuch der systematischen Bo-
tanik von Dr Eug. Warming. (12: —).

610. Matthiseon, Gedichte. Inb.
611. Finsk tidskrift 1890. (18: —).

612. Helsingfors. Helsinki. Utsikter.
Näköaloja.

613. 10 kpl. Suomalaisen maanviljelyk-
sen elin-asioita. (7: —).
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614. A. Kivi, Kanervala. Runoelmia.
Harv.

615. Laulurastas Suomen nuorisolle.
616. La Patria Hongroise. Lamoer.
617. Drömbok, jämte en anvisning af

svenska spåkvinnan mamsell Arvidsson att
spå i kort.

618. Wilhelmsson, Lucifer, illustrerad
kvartalskrift.

619. Richter, Der praktische Schulmann.
12: —.

620. Pipping, Historiska bidrag tili Fin-
lands calendariografi.

621. 2 kpl. Iloinen kalenteri. (3: —).
622. Portugal under Don Miguel, Skild-

ring af ett ögonvittne. Ej i bokh.
623. Wetzel, Die Frau. Ein Bzchlein

fiir die Frauen.
624. Ungar und der Ungarische Unab-

hängigkeitskrieg von Schiitte. I —II.
625. Rein, Sielutieteen oppikirja. (3:75).
626. 7 vuosik. kirjallista kuukauslehteä.

(70: —). Harvin. Sisältö arvokas.
627. De | nordiska byggningabalkarne.

(6: 95).
628. Die Katastrophe im Ungarn. Ori-

ginalbericht von Kossuth. Intr. Ej i bokh.
629. Shakespearea dramer: Cymbeline,

Kärt besvär förgäfves och Som ni beha-
gar. Komedier.

630. Stoll, Fornromerska bilder. Eleg.
inb. 9: 75.

631. Thalia, Dramatiska försök, inneh.
skådespelen: Johan Fleming, Olof och He-
lena och Landtgodset i Tavastland.

632. Robert Lagus, Juridiskt Album.
633. Päivärinta, Jälkipoimintoja. 3 ker-

tomusta. (2: 55).
634. Justus, Vetenskapen o.lifvet. 1891.
635. Siitinelo ja avioliitto 7 kuvalla.
636. Meyer, Svenska Parnassen, Ettur-

val ur Sveriges klassiska literatur. Inneh.
teaterstycken m. m. (c:a 10: —).

637. Byron, Don Juan, Mästerlig öf-
versättning af Strandberg I—II. Prakt-
band. (18:"—).

638. Holmgren, Om de officiela och de
nyare läkemedlen, om gifter och motgifter
m. m. (4: 55).

639. Kertomus muinaisjäännöksistä Hau-
hon kihlakunnassa.

640. Malmgren, Kemi och Jjo krono-
fisken.

641. Hilden, Palestiinassa. Matkamuis-
telmia. 32 kuv. (3: 50).

642. La vie du pape Clement XIV.
(Ganganelli).

643. Philippi, Nordamerikas Förenade
Fristaters historia.

644. Bäckström, Tidsbilder. Historisk
läsebok för äldre och yngre.

645. Rein, Sielutieteen oppikirja. (3:75).
646. Julius Centervall, Spartiani vita

Ladriani.

647. Wetzel, Der Weg zum Gluck.
648. Underbara stora dröm- och spå-

boken.
649. Eliza Brightwen, Kärlek tili dju-

ren, vara djurskyodsföreningar tillägnade.
650. Karsten, Mycologia Fennica. Dis-

comycetes.
651. 3 årg. Tidskrift för Byggnadskonst

och Ingeniörvetenskap utgifven afNerman
och Edelsvärd. lllustr. med flere pl. Ej i
bokh.

652. Soldan ja Aho, Suomalainen ku-
vakirja. . (2: 25).

653. Sverige. lllustr. album. Vyer fr.
skilda delar af Sverige.

654. Läran om tonkonsten jämte vald
samling af koraler och sånger. Ej i bokh.

655. Wredes föreläsningar öfver civil-
processens allmänna läror. (12: 50).

656. Die Bibel oder die ganze Heilige
Schrift des alten und neuen Testaments
nach der deutschen Uebersetzung Dr
LuthersJ Inb. i helläderband. Guldsnitt.
Ej i bokh. (30: —).

657. Shakespeares Så tuktas en arg-
bigga.

658. Hvad kostar mitt hushåll? Prak-
tisk hushålls- och räkenskapsbok för hem-
met jämte kokboksafdelning m. m.

659. Fallström, Ur Gustaf Vasas saga.
Dikter. Med musik af Hallen samt illustr.
af Forsslow. (2: 25).

660. The Studio, voi. XI. Månadskrift
med vackra illustr. Slutsåld. (42: —).

661. Damvälden, för hus och hem med
mönsterbilagor. 1901. Inb.

662. Ingram, Nationalekonomins Histo-
ria. 4: 50.

663. Monatshefte fiir Chemie und ver-
wandte Theile anderer Wissenschaften.
1 häft.

664. Der Darwinianer. Humoreske von
Half. Illustr.

665. De nordiska byggningabalkarne,
komplett. (6: 80).

666. En bunt akad. afhandlingar.
667. Monatshefte fiir Chemie. 1 häft.
668. En bunt akad. afhandlingar.
669. Bismarck in der deutschen Kari-

katu r.
670. Iloinen kalenteri, naurettavia ku-

via. (4: 50).
671. Pantsar, Yleislaskun alkeet. (4:—).
672. Nyberg, Elementarkurs i räkning.
673. Starbeck, Anvisning att lära barn

räkna i hufvudet.
674. 3 skolböcker.
675. Die gesammten Naturwissenschaf-

ten, populär dargestellt v. Dippel, Gott-
lieb etc. I—3. Fmk 40: 50.

676. Om den Keltisk-Germaniska kul-
turens inverkan på finska folket.

677. Handbok i blomsterskötseln. (15:—).
678. Juridisk handbok af Palmen. (3:75),
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679. D. Jo, Georgii RosenmuHeri Scho-
lia in Novum Testamenttiin. 4 band.

680. Malmgren. Vårt fiskeriväsende.
681. Nyberg, Lärobok i räkning.
682. Dr. C. A. Credner, Einleitung in

das Neue Testament. Inb. I—II.
683. Siitinelo ja avioliitto 7 kuv.
684. Ungdoms-Postilla, Predikningar för

barn och ungdom af Berg.
685. 3 kpl. Iloinen kalenteri. (4: 50).

Toista sataa kuvaa.
686. Doct. Pontoppidans Collegium Pa-

storale Practicum.
687. Anteckn. enl. prof. Wredes förel.

i Finsk sakrätt. I—3. (24: —).
688. 1 bunt läroböcker i stereometri,

Plantrigon etc.
689. Ficker, Evangelischen Homiletik.
690. 1 knippa. Vårt fiskeriväsende af

Malmgren.
691. Siitinelo ja avioliitto 7 kuv. Tär-

keitä ohjeita.
692. Berzelius, Löthr ohrin der Che-

mie und Mineral.
693. Suuri kuvallinen keittokirja, 300

kuv. Paras keittok. (4: 50).
694. Dammer. Chemisches Handwör-

terbuch. Inneh. fl. tusen ordsförklaringar.
695. Efemerider af Onkel Adam. Ej i

bokh.
696. Landamer, Die Löthrohranalyse.
697. Palmen, Tolkning af 1734 års lag.

(3: 75).
698. Kemiska bilder ur dagliga lifvet.

Del I—2.
699. Tysta djup, Berättelse af Roos.

(3: -).
700. Curs i physiken vid Kejserl. finska

cadet-corpsen.
701. Practical results of fishculture in

the dominion of Canada.
702. Lodbrok, Fornforskarens sagor ur

vårt lands historia. I—2. 14: 26.
703. Dr Lahmanns A-B-C för unga

fruar. (1: 50).
704. Allinson, Om lungsjukdomar. (1:50)
705. Malmgren, Handl. ang. Finlands

fiskerier.
706. Uusi suomalais-englantilainen tulkki

(2: -).
707. Coleccion seleuta Anlique teatro

espanola.
708. Studenten. Berättelse af Walle.

(5: 25).
709. Jakob Passinkow. Novell af Tur-

genjew. Rar.
710. Törnström, Ur kvinnörnas lif. Stu-

dier.
711. Wahlenberg, Bindande band. Be-

rättelse. (5: 65).
712. Familjen Dynevor eller Moln på

lifvets himmel I—II.
713. Den förste bäste af Werbeck. Be-

rättelse. (3: 40).

714. Palmen, Juridisk handbok. (3: 75).
715. Hat och kärlek. en slägthistoria af

O. Adam. Utsåld.
716. De nordiska byggningabalkarne af

professor A. Liljenstrand. (6: 95).
717. Sagor och minnen från Rhen i 3

föredrag af Vinberg. (1: 75).
718. Ur fantasins och verklighetens

verld af Ringbom. (3: —).
719. 1 labyrinten. Novell af Wood.

I—II. Slutsåld i bokh.
720. Wharton, En gåfva från grafven.

2: 65.
721. Runeberg, Fjalar Kuningas.
722. Bismarck in der Russischen, Ita-

lienischen, Amerikanischen etc. Karrikatur.
Illustr.

723. Ungdoms-Postilla, Predikningar af
Berg.

724. Jamin-Bouty, Cours de Physique.
Tome I—II. 22: 50.

725. Svenska Psalm-boken. 1874.
726. Den svenska Psalmboken. Läderb.

1877. (12: —).
727. Den svenska Psalmboken 1877.

Guldsn. (14: —).

728. Den svenska Psalmboken 1877.
Fint band. (10: 50).

729. Stol, Fornromerska bilder. Illustr.
Eleg. inb. (9: 75).

730. Romdahl, Obsolete Words in
Shakespearea Hamlet.

731. Lodbrok, De fem frivillige. Hi-
storisk roman från 30-åriga kriget.

732. Lindelöf, Sprache des Rituals von
Durham.

733. Strindberg, Fransysk grammaire.
734. Oman, Den klassiska litteraturen.
735. Rein, Statistik af Kuopio län.
736. Strafflagen af 1889 med register.
737. Den stora & underbara drömbo-

ken.
738. Marchand, Orgasiska chemien.
739. Schillers Oedichte. Eleg. inb.
740. 3 kpl. Iloinen Kalenteri. Sanan-

sutkauksia. (4: 50).
741. Grönlund, Lärobok i franska språ-

ket.
742. Lord Byron, Riddar Haralds vall-

färd. (4: 15).
743. Swan, Ranskan kielioppi ja luke-

misto. 6: —.

744. Thiers, Histoire du Consulat et de
L'Empire. Del I—6 och attas. (38: —).

745. Suuri Egyptiläis-Persialainen unik.
746. Dilling, Hvardagsmänniskor.
747. Gautier, Portraits et souvenirs lit-

teraires.
748. Malmgren, Vårt fiskeriväsende.
749. Siitinelo ja avioliitto 7 kuvalla.
750. Löfving, Elementarbok i engelska

språket.
751. Wilhelmsson, Lucifer, illustr. kvar-

talsskrift.
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752. Monta hengellistä virttä: Oi minun
Jumalani! mitäs sä ajattelet tästä mun vei-
sustan y. m.

753. Justus, Vetenskapen och lifvet. Ve-
getaristiska studier.

754. Marcillac, Manuel d'histoire de la
litterature francaise.

755. Limborg, Rasp. Humoresker. (3: —).
Treflig bok.

756. 1 årg. Kongi. Landtbruks-akade-
miens Tidskrift.

757. Järvinen, Yleinen kauppahistoria,
sisältää myös Suomen kauppahist. (3: 75).

758. Dr O. Baehr, Geschichte der rö-
mischen Literatur.

759. v. Diiben, Reseminnen från Ame-
rika, Kina och Ostindien. Rikt ill. (15:—).

760. Blockie, Elementary english gram-
man

761. Rådgifvare för skolråd m. fl. 2 ex.
762. Fessler, Aristides o. Themistocles.

Hist. roman. (5: 75).
763. Wacklin, Ur hundrade minnen från

Österbotten.
764. Leger, Biografier och berättelser

etc. af de flesta ryskä förf.
765. Geografisk- och industriell upp-

slagsbok öfver Finland af Uschakoff,
766. Ett lexicon öfver främmande ord.

Innehåller öfver 100,000 korrekta förklarin-
gar å ord. (9: 20).

767. Alreik, Theoret.-praktisk lärobok i
lkndtmäteriet.

768. Gernadt-Glaine, Hella o. ändra hi-
storier om kvmnor.

769. 32 kuv. ja Palestiinan kartalla va-
rustettu kertomus Palestiinasta. (3: 50).

770. Bubliage, Aforismer. Naturveten-
skapliga.

771. Freudenthal, Über den Närpes-
dialekt.

772. History of the Conquest of Peru
by Erescott. I—III inb.

773. Malmgren, Kemi och Ijo krono-
fisken.

774. Liljenstrand, De nordiska bygg-
ningabalkarne. (6: 80).

775. Romerska historien i sammandrag
af Goldsmith, svensk öfver. D. I—II i 1
band. Sällsynt.

776. I Soiskin. Livsanskuelser. To for-
taellingar af Topsoe.

777. En blind konstnärs taflor m. fl.
Berättelser af Vynne.

778. Metenier, Myrrha-Maria. Roman.
779. Carlen, Bruden på Omberg. Be-

rättelse. Sällsynt.
780. Om vattnets nyttiggörande genom

fiskodling.
781. Cleve, Eva Sten. Intressant be-

rättelse från vara dagar.
782. Emlekyl, Kamrerskan och hennes

funderingar. Studentroman.

783. Emellan stationerna. Berättelser
och noveller af skilda författare.

784. Bismarck in der Französischen Ka-
rikatur von Valther.

785. Guizot, Dictionnaire des Synony-
mes de la langue francaise. m. sällsynt.
(21: -).

786. Ljungstedt, Preteritum i germa-
niska.

787. Kauffmann, Neuhochdeutsche.
788. Schagerström, Om tyska lånord i

svenskan.
789. Petri, Handbuch der Fremdwörter

buch. God uppslagsbok för alla. Inb.
(9: -).

790. Strafflagen för Finland af 1889 m.
register. il: 50).

791. Trois sermons sous Louis XV.
I—II.

792. Homerus' Odysseia, böckerna 1-8
med anmärkningar o. ordbok.

793. Arnoldson, Unitarismens apostel
4 föreläsningar. (2: 25).

794. Lindeqvist, Grekisk grammatik.
(4: -).

795. Hult, Biografi öfver Cristoforo
Colombo.

796. Pastor Hilden, Resor i Palestina.
Med 32 pl. och karta. (3: 50).

797. D'igeville, Cavour. Med 2 por-
trätter.

798. Söderhjelm, Anteckningar om Mar-
tial D'Auvergne och hans kärleksdomar.

799. Ignell, Menskliga utvecklingens
historie. I—V. (42: —). Utsåld och af
stort värde.

800. Berättelser & Noveller af Wetter-
berg. (3: 75).

801. Chydenius & Palmen, Politiska
skrifter,

802. Le Sage, El Bachiller de Sala-
manca. (5: 60).

803. Palmen, Juridisk handbok. (3:75).
804. Gravallius, Från stad och bygd.

Berättelser.
805. Framåt. Berättelse af Vester-

mark. i'4: 15).
806. Hedberg, Smått och godt. Sa-

gor och berättelser.
807. Prof. Liljenstrand, Byggninga-

balkarne. (6: 95).
808. Hedberg, Skogsstämning. Fri-

luftsbilder.
809. Malmgren, Vårt fiskeväsende.
810. Hertzberg, Smärre skizzer.
811. Iloinen kalenteri, lukuisasti nau-

rettavia kuviakin. 3 kpl. (4: 50).
812. Heimburg, En nolla. Roman.
813. Hedberg, På Torpa gård. Be-

rättelse.
814. Homeri Ilias. Mit erklärenden

Anmerkungen von Crusius.
815. Hellenbach, Den hemliga ön.

Roman.
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816. Hofsten, Bilder ur Wermlands
folklif.

817. Valvoja. ISB9. Sisältää arvo-
kasta lukemista. Loppuunmyyty. (12:-).

818. Siitinelo ja avioliitto. 7 kuv.
819. Den stora underbara persiska

Drömboken.
820. Professor Liljenstrand, Finlands

jordnaturer och äldre skatteväsende. (6:-).
821. Runebergs Lyriska och smärre

episka dikter.
822. Kotikovsky, Öber die Nicht-Ein-

fachkeitt der gegenw. sogenannten ein-
fachen Stoffe.

823. Wallins samlade Vitterhetsarbe-
ten. 10 h. (7: 50). Uts.

824. Rotschild, Handbok för köpmän.
handelsbokhållare och kontorister. Inneh.
hela handelsvetenskapen. (18: —).

825. Ramsay, Lehrbuch der Chemie.
826. Repetitorium l der Organischen

Chemie.
827. Järvinen, Yleinen Kauppahistoria.

(3: 75).
828. Reis. Lehrbuch der Physik.
829. Virgil. Translated by Drydew.

Sällsynt upplaga. Illustr.
830. Palmen, Rättshistoriska bidrag

tili tolkning af 1734 års lag. (3: 75).
831. Adress- och Yrkeskalender för

Helsingfors och förorter, för 1901—1902
(10: -).

832. Om vattnets nyttiggörande ge-
nom fiskodling. 5 ex.

833. Kristeliga Vidnesbyrd. En ny
Postilla af Mau. Ej i bokh.

834. De nordiska byggningabalkarne.
(6: 95).

835. Atti della Societa Italiana di
scienze naturale. Med värdefulla illustr.
o. kartor.

836. Ihmisen sydän Perkeleen asun-
tona. 3 kpl.

837. Malmgren. Handlingar och för-
ordningar angående Finlands fiskerier.

838. Torwald Nyström, Varia, Illust.
månadsskrift.

839. Justus. Helsolif. (3: —).

840. Mellin, Riksmarskens bröllop.
Historisk roman. Inb. i praktband. (8:-).

841. Georg Boldt, Protestantismens ide
och Immanuel Kant.

842. Barocka typer ur verldshvimlet
tecknade af O. Limborg. (2: 25).

843. Kirjallinen kuukauslehti v. 1867.
(10: -).

844. Academy Architecture för arki-
tekter och byggmästare.

845. Windahl, La Vers de la Mort.
846. Axel Liljenstrand, Samfundseko-

nomin. (3: 75).
847. Runebergs Dramatiska dikter.
848. Paludan-Miiller, Adam Homo.

Et Digt. I—II. Ej i bokh.

849. Hugo, Quasimodo. Ringaren i
kyrkan Notre-Dame. Uts. (3: —). 111.

850. Akademiska afhandlingar.
851. Recke, Bertram de Born. Lyrisk

drama i tre akter.
852. Juridisk handbok för medborger-

lig bildning af Palmen. (3: 75).
853. En balnat. Fortaelling af Etlar.
854. Ludvig Filip, Fransmännens sista

konung. Af A. Dumas. I—VII. Uts.
855. De nordiska byggningabalkarne.

(6: 95).
856. Ragnhild. Roman af V. Lindhe.

Ej i bokh.
857. Hult. Biografi öfver Cristoforo

Colombo.
858. Valda berättelser af Lea. Fjerde

serien. Ur anteckningsboken. Rikt ill.
859. Lafontaine. Rosansa eller ödets

hemliga dom. Roinan I—III. Ej i bok-
handeln.

860. Ihmisen sydän Perkeleen asun-
tona. (2: 551.

861. Juhani Aho. Katajainen kansani.
Toinen sarja.

862. Christiansen, Peter Plus. Et
eventyr i fire akter.

863. I det tysta. Skildringar från hem-
niets härd af Marie. (3: —).

864. Lafontaine, Rudolf & Julie. I—IV
i 2 b. Sällsynt.

865. Runeberg, Vänrikki Stoolin tarinat.
866. Palmer, Evangelisk Pädag. (9:-).
867. Bismarck in der Französischen

Karrikatur. Illustr.
868. Vinet, Litterature de L'enfance.

(7: -).
869. Scrivers »Själaskatt» i 80 häften.
870. Verner, Die Kunst die Lateinische

Sprache zu erlernen. (2: 70).
871. Liljenstrand, Finlands jordnaturer

och äldre skatteväsende. (7: 50).
872. 4 h. af tidskrift för Fiskenäring

och Aquikultur.
873. Vocabularism. Sammlung Wörter

und Redensarten in russ., deutscher, franz.
und engl. Sprache.

874. Paul, Herr Ludvigs. Skildringar
från Vestra Finland. (3: —).

875. Den gyllene Pansar Kryssaren.
Berättelse om en del äfventyr tili sjös.
(3: 75).

876. Tidskrift för Jägare och fiskare.
årg. V. (8: -).

877. Adele Mitrowitsch. Roman af M.
de Prozor. (3: —).

878. Fransk-rysk-tysk tolk.
879. Munch, Flickan från Norge. Hi-

storisk-Romantisk berättelse. Utsåld.
880. Suomalainen maanviljelys. 16 kpl.

(11: 20).
881. Cavallin. Svensk-latinsk ordbok.

(15: -).
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882. De nordiska byggningabalkarne af
A. Liljenstrand. (6: 95).

883. Sterne, Herbst- und Vinterblumen.
Eine Schilderung der heimischen Blumen-
welt. 71 fin fina kolorerade planscher.
(26: 25).

884. Tolkbok på nio olika språk. Uts.
(8: -).

885. Miniatur-bibliothek af utmärkta
novellförfattare. I—III. Inneh. bl. a. nov.
af Hauf, Georg Sand m. fl.

886. Palmen, Juridisk handbok för med-
borgerlig bildning. (3: 75).

887. Hvem blir arftagare? Af Ellen
Pickering. Del. I—III i ett band. Rar.

888. Pontopidan, Från landsbygden.
Inneh. en kärlskshist. m. m.

889. Liljenstrand, Samfundsekonomins
läror.

890. Pakkala, Elsa. Skildringar från
Finland. . (3: 50).

891. Ouida, Freskomålningarna. Irrtr.
läsning.

892. Lundgren, Franska Läsestycken.
893. Ihmisen sydän Perkeleen asuntona

3 kp!.
894. Ouida, Berättelsen om en dröm.
895. Mellin, Sveriges skyddsengel va-

kar än.
896. Mathev, Fiskarlif vid Doggerbank.
897. Hennes käraste ovän af Mrs Ale-

xander.
898. Iloinen kalenteri. (4: 50).
899. Hanna Ongelin, Knallhattar.
900. Lord Byron, Haralds vallfärd. (4:

15).
901. Der gute Kamerad. Illustr. tidn.

för ungdom.
902. Ihmisen sydän Perkeleen asuntona.

(2: 55).
903. Handlingar tillkomna vid landt-

dagen i H:fors 1877—78. I—V. (16: —).

904. Das Echo. Schrift fur Litteratur,
Kunst und Wissenschaft. 1895.

905. Stier, Epistel-Predigten fur das
christliche Volk. Ein vollständige Jahr-
gang, auch zur kirchlichen Verlesung eln-
gerichtet. Eingeb.

906. 2 st. Bilderböcker.
907. Cernuschi, La monnaie bimetal-

lique.
908. Populära anteckningar i allmän

statsrätt. I—II.
909. Reitz, Handbok i pianostämning.

(1: 50).
910. Cornelius, Bidrag tili Upsala theo-

logiska fakultets historia. Inbjudnings-
skrift.

911. Nyblaeus, Allmän gymnastisk fäkt-
lära.

912. Höjer, Grundlinier tili Sveriges
statskunskap.

913. Lärobok för folkskolans 2 lägre
årsafdelningar.

914. Victor Rydberg, Bibelns lära oin
Kristus. Inb. (6: 75). Utmärkt arbete.

915. Kerfstedt, Öfversigt af statsförvalt-
ningen under Gustaf II Adolfs regering.

916. Shakspeare, 3 st. Dramer på sven-
ska.

917. Michael Lybeck, Dagar och nätter.
918. Hoffmann, 3 illustr. ungdomsböc-

ker.
919. Langenskiöld, Om öfverflyttning

af skatt.
920. Stambul och det moderna Turkiet.

Politiska, sociala och biografiska skildrin-
gar. I—II. (3: -).

921. Severin, Die Preussischen Stem-
pelabgaben.

922. Siitinelo ja avioliitto. 7 kuvalla.
(1: 50).

923. Schwerin, Författningar om banko-
verket.

924. Hilden, Palestiinassa. Matkam.
32 kuvaa ja kartta.

925. Kongi. Krigsvetenskaps-akademiens
handlingar och tidskrift. 1—24. (15: 75).

926. Vid Anjala. Romantiskt skåde-
spel från 1788 i 5 akter. H:fors 1863.

927. J. Ph. Palmen, Juridisk handbok.
(3: 75).

928. Bluntschli, Über die mittelalter-
liche und die moderne Staatsidee.

929. Sveriges förhållanden under de
sista 30 åren före år 1843.

930. Två finskors- lustvandringar i Af-
rika. 1884.

931. Collan, Königinhofer- och Griin-
berger-handschriften.

932. Chevalier, Cours d'economie po-
litique.

933. Schybergsson, Finlands inre hi-
storia åren 1721 | 1731.

934. Mundy, Vandringar i Australien
och Vandiemens land. i4: 50).

935. Calwagen, Öfversättnings-öfningar
tili tyska.

936. Suchtelen, Kriget emellan Sverige
och Ryssland 1808—1809. (9: —).

937. Garnier, Om statshushållningen.
(2: 30).

938. Bolin, Familjen. Studier. (4: —).

939. Minnesrunor öfver finska odlings-
män.

940. Prof. Wredes föreläsn. (24: —).

941. Cramer, Grafisk öfversigt af den
svenska bankrörelsen.

942. Bolin, Familjegreppets utveckling
ända tili reformationen.

943. Malmgren, Handlingar ang. Fin-
lands fiskerier.

944. Perrin, Realisten. »Somman ro-
par får man svar». ( —: 75).

945. Furst Galitzin, Du skall icke dräpa!
Svar på Tolstois Kreutzer-sonat. (1: 50).
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946. Trolle, Bland sjögastar och upp-
rorsmakare. I—II. Hornan. (5: 25).

947. Geijerstam, Nya brytningar.
448. Lindfors. 2 oppikirjaa Ranskan kie-

lessä. (7: —).
949. Gunter, Baron Montez från Panama

och Paris.
950. Ingram, Nationalekonomiens hi-

storia. (4: 50).
951. En andlusisk kärlekssaga af Alar-

con.
952. Industristyrelsen i Finland. 1889.

3 berättelser.
953. Sudermann. Den indiska liljan.

(1: 50).
954. Chamisso, Peter SchlemihFs för-

undeliga historia.
955. Odd, Med en bit blyerts. Blan-

dade utkast.
956. Grenander, Om soldatens behand-

ling i krig enl. folkrätt. (2: 25).
957. Nigels äfventyr af Walter Scott.
958. Då. Törnblom, Om smittkoppor.

(3: 35).
959. Ljungber & Ullner, Snöflingan.

Litterärt album. (2: —).
960. Weber, Hypokondri och inbillade

sjukdomar.
961. Raudnitz, Rådgifvare vid ålderdo-

mens krämpor och sjukdomar.
962. Helsovännen. Tidsskrift för helso-

vård. Årg. 1888. Utgifven af Wretlind.
963. Hofmann, Der Kinder Wunder-

garten. Inb.
964. Key, D:r Otto's Trench Conversa-

tion-grammar.
965. Scener fra en jagttur. Illustr.
966. Matthiae Calonii opera omnia. Voi.

111.
967. Vinter, Om finska bataljonens häl-

sotillstånd under turkiska kriget 1877—78.
968. Om försvarskrafternas organisation

i närvarade tid.
969. Goethe, Hertigens dotter. Sorge-

spel i 5 akter.
970. Gustafsson, Rikedom. Skådespel

i 4 akter. (1: 65).

971. Bergstrand, Svenska statsförvalt-
ningen.

972. Ett gatans barn. En skildring frän
fattigkvarteret Old Jago i London.

973. Ploetz'in franskan kielioppi. (3:50).
974. Suuri kuvallinen keittokirja. Si-

sältää noin 200 kuvaa. Paras keittokirja
Pohjoismaissa. (5: 25).

975. Renan, Vie de Jesus.
976. Tidningen vårt land för 1898. Inb.
977. Suometar v. 1884. Hyvin harvi-

nainen. (20: —).
978. Div. n:o af Jugend. Illustr.
979. Uusi Suometar vuosik. 1879. Sid.

harvinainen. (20: —).
980. 6 N:o af Mode och familjetidnin-

gen Femina.
981. Uusi Suometar 1876. Sid. Har-

vinainen.
982. Jugend. Konsttidsskrift. Diverse

N:r.
983. Uusi Suometar 1875. (20: —).

984. 5 Illustr. Julblad. Väl ill. (11:—).
985. Uusi Suometar 1873. ('Sid. 20:—/
986. Academy Architecture. Illustr.
987. Uusi Suometar. 1874. Sid. f2O:-).
9SB. Tidningen Sporten. Arg. 1890 o.

1892. ( 11; 60/.
989. Uusi Suometar 1871. Harvinainen.

(20: -).

990. 2 bilderböcker.
991. Lindström, Kulturens inverkan på

finska folket.
992. Shakespearea Tre teaterpjeser.
993. Cobbe, Theodore Parker och vår

tids religiösa fråga.
994. Emmet, Les dernieres Annees de

Lord Byro n.
995. Hansen, Wesen und Bedeutung

des Grundtvigianismus in der dänischen
Kirche.

996. Lilliehöök, Två reseskizzer.
997. Hildebrand, Afrika i vara dagar.
998. Stadius & Hornborg, Ljus åt vårt

folk.
999. D:r Lavonius, Om utskylders upp-

börd i Finland.
1000. Bastin, Etudes Philologiques (3:-/.

Obs.! Genomläs noggrant denna stora & innehållsrika
bokauktionskatalog.

Lukekaa ja huomatkaa tarkkaan tämän suuren kirja-
luettelon sisältöä.

Helsingfors, Työväen Kirjapaino 1903.
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